Pa3Huua mexay YNCNEHHbIM,
JIMHENHBLIM U MONepPeYHbIM
MacLiTadbom.



 YycneHHbin macwtab — 310 npasBuabHas
npobb, YyncnnuTenb KOTopom eaAMHULA, a
3HameHaTenb —4yuncno (M), noKasbiBatoLlee
cTeneHb YMeHbLUEHNA NNHUN.
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* Hanpumep, YNCNEHHbIN maciTab ~o0g M

1:2000 noKa3blBaeT, YTO BCe IMHUU Ha
MeCTHOCTU YymeHbuweHbl 8 M = 2000 pasz nan 1
CM Ha naaHe unun Kapte cootBeTcTeyeT 2000
CM B AENCTBUTENBLHOCTU, MU B OQHOM
caHTUMmeTpe cogepxuntca 20 m.



* JllInHenHbIN macwTab — 31O rpadouk, Npu
MOMOLLM KOTOPOTro OnpeaensitoTcs
PACCTOSAHMA MeXOy TOYKaMU Ha KapTe Unu
nnaHe.

[TocTpoeHne nMHenHoro macLutaba
BKITHOMAET NpoBeAEeHNE HA bymare NpsMoun
ITMHUN, OEeneHne ee Ha paBHblE OTPE3KU MO 2
nnn 1 cm, n gerneHne nepBoro oTpeska Ha
bonee menkmne gerneHns, Hanpumep no 2 nnu
1 MM



JInHenHbIn macwTad
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BWUAOHO, YTO OAWH CAHTUMETP Ha
KapTe maclutaba 1:10000 — aTo 100
M Ha MeCTHOCTU. B AByx
caHTUMeTpax byaeT coaepxaTbCs
200 M. [1ByXxCaHTUMETPOBbLIN
590 m OTPEe30K pa3aerneH Ha 20 YacTen,
criegoBaTenbHo, 1 MM Ha KapTe
byaet cooTBeTCTBOBATHL 10 M Ha
MecTHOCTU. OTNOXEHHOE
pacCTOAHWE Ha NIMHENHOM
mMacLutabe coctaBngaeT 590 m.



e [lonepeyHbIN MacwTabd — 3TO rpaduK,
NOCPeaCTBOM KOTOPOro onpenensatTca
PACCTOAHUA Ha NflaHe Unun KkapTte C
NPUHATOU TOYHOCTLIO 0,2 MM.



[TonepeyHbIn macLuTab
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Ha aTtom rpadumke oTpes3ok ab eCTb HaUMeHbLLEee
aeneHue nornepe4vyHoro macwtaba. OcHoBaHue A
nonepe4vyHoro Macwtaba coctaBnseT 2 CM U MOXET
ObITb pa3geneHo Ha m paBHbIX YacTteu. Beicota H
9TOro macwtaba pasHa 2,5 cM 1 BKIIOYaET B
oOLleM crny4vyae n paBHbIX YacTeW.



